

राष्ट्रीय शहरा 20/2/17

व्यापारियों ने शत-प्रतिशत मतदान का लिया संकल्प

सहारा न्यूज ब्यूरो
कुंडा-प्रतापगढ़।

कांग्रेस के वरिष्ठ नेता व राज्यसभा सदस्य प्रमोद तिवारी के गृह नगर संग्रामगढ़ बाजार के व्यापारियों ने 23 फरवरी को विधानसभा चुनाव में शत-प्रतिशत करने व कराने का सावजनिक रूप से संकल्प लिया है। संकल्प के दौरान 15 वर्षीय किशोर कक्षा 8 का छात्र राम कुमार यादव ने निर्वाचन आयोग के शत-प्रतिशत मतदान के आवाहन का पुरजोर समर्थन करते हुए अपने संबोधन से सभी व्यापारियों समेत मौजूद लोगों को प्रभावित किया। उसने कहा कि भारत दुनिया का सबसे बड़ा लोकतांत्रिक देश है। हर पांच वर्ष में मतदाता अपने मतदान के



शत-प्रतिशत मतदान के लिए लोगों को संकल्प दिताता किशोर। फोटो : एश्वतनवी

जरिये अपने जनप्रतिनिधि व सरकार का चुनाव करते हैं। यही जनप्रतिनिधि सरकार का गठन करते हैं, जो हमारे समाज, राष्ट्र विकास का नवनिर्माण करते हैं। इसलिए अपने मन की व अपनी सरकार बनाने के लिए अवश्य मतदान करें। अन्यथा हमारे समाज व देश सर्वांगीण विकास के लक्ष्य को नहीं प्राप्त कर पायेगा। किशोर छात्र का उद्बोधन व्यापारियों व बाजार में चर्चा का विषय बना हुआ है।

इस मौके पर पत्रकार महासंघ के तहसील अध्यक्ष व वरिष्ठ व्यापारी पन्ना लाल गुप्ता, अशर्मा लाल अग्रहरी, मिश्री लाल अग्रहरी, डा. रवीन्द्र मोहनवाल, अंकुश, मुनी भार्ग, नीरज, पंकज, निरिन, डा. सुबैर अहमद, सौरभ समेत तमाम लोग मौजूद रहे।

दैनिक जागरण 20/2/17

मतदान की अपील

सहारा धरिवा, प्रतापगढ़ : जिले में 23 फरवरी को होने वाले मतदान का प्रतिशत बढ़ाने के लिए गांवों में सफाई कर्मियों को भी दायित्व सौंपा गया है। एडीओ पंचायत दरभारा सरोज के नेतृत्व में निकली सफाई कर्मियों की टोली गांवों में स्वच्छता के साथ शत-प्रतिशत मतदान कराने के लिए नारा दे रही है। सफाई कर्मियों की टोली ने ओडीएफ घोषित किए जा चुके गांव में मतदान करने के लिए लोगों से अपील की। उसरी के प्रधान लखन वर्मा, विजय यादव, उषाव्यापार के प्रधान राम शिरोमणि तिवारी, विवेक तिवारी, सुभाष सिंह, संतोष पासवान, रामचंद्र वर्मा मौजूद रहे।

व्यापारी बढ़चढ़कर करें मतदान
चौथे चरण में 23 फरवरी को हो रहे चुनाव में व्यापार मंडल ने व्यापारियों से बढ़-चढ़ कर मतदान करने का आह्वान किया है। जिला महामंत्री राजेंद्र केसरवानी ने बताया कि डीएम ने 23 को नगर एवं ग्रामीण अंचल की छोटी बड़ी हर दुकान को बंद करने की अपेक्षा की है। ऐसे में व्यापारी अधिक से अधिक मतदान करने के जिला प्रशासन को सहयोग प्रदान करें।

हिन्दुस्तान 20/2/2017

23 को सोएंगे तो पांच वर्ष तक रोएंगे

प्रतापगढ़। एलायंस करल इंटरनेशनल की महिला पदाधिकारियों ने रविवार को मतदाताओं को जागरूक करने के क्रम में 23 फरवरी को सोएंगे तो पांच वर्ष तक रोएंगे का नारा बुलंद किया। जागरूकता रैली में शामिल कार्यकर्ता हथ्यों में स्लोगन लिखी ताखियां लेकर चल रहे थे।

पहुंवा मतदाता जागरूकता रथ: कुंडा।
मतदाता जागरूकता रथ रविवार को कुंडा पहुंचा। नगर में नुककड़ नाटक, गीत-संगीत के साथ लोगों को शत प्रतिशत मतदान के लिए जागरूक किया गया। रथ पर सवार कलाकारों ने लोगों से मतदान को लेकर सवाल जबाब भी किए। मतदान से होने वाले लाभ गिनाए।
व्यापारियों ने लिया शत-प्रतिशत मतदान का संकल्प: संग्रामगढ़। बाजार में व्यापार मंडल के सरक्षक मिश्रीलाल वैश्य की अगुवाई में एकत्र हुए व्यापारियों ने 23 को शत प्रतिशत मतदान का संकल्प लिया। मजे की बात यह कि व्यापारियों संग एक 12 वर्षीय बालक ने भी हाथ उठाकर संकल्प लिया।

एलायंस इंटरनेशनल क्लब ने निकाली मतदाता जागरूकता रैली



प्रतापगढ़ (ब्यूरो)। एलायंस क्लब इंटरनेशनल द्वारा चलाये जा रहे मतदाता जागरूकता अभियान के क्रम में आज क्लब की महिला इकाई द्वारा बेनीपुर, कापा, फेनहा, खभोर आदि गांव में मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। क्लब के अधिकारियों ने जागरूकता रैली भी निकाली। रैली में बच्चे नारे लिखे तख्तियां लेकर चल रहे थे। साथ ही घरों में महिलाओं व युवा

मतदाताओं को 23 फरवरी को मतदान करने के लिए प्रेरित कर रहे थे। बच्चों ने नारे लगाये कि 23 फरवरी को जो सोयेंगे। पांच साल तक रोयेंगे। भइया भोजी मतदान करा, प्रदेश व देश का नाम करा, जाति पाति का भंडा फेड़ो, लोकतंत्र से नाता जोड़ो। महिलाओं की अगुवाई कर रही पूनम गुप्ता ने सभी मतदाताओं को पम्पलेट आदि देकर 23 फरवरी को मतदान करने के

लिए संकल्प दिलाया। क्लब के डिस्ट्रिक्ट गवर्नर रोशनलाल उमरवैश्य ने कहा कि 23 फरवरी को सभी मतदान करके लोकतंत्र को मजबूत करें। इस अवसर पर अशोक कुमारी, डा. ऋषिका सिंह, पूनम गुप्ता, रेनू द्विवेदी, रेखा उमरवैश्य, मीना, किरन सिंह, अर्चना पांडेय, अर्चना सिंह, साध्वी शुक्ला आदि ने गांव में मतदाताओं को जागरूक किया।

डिस्ट्रिक्ट गवर्नर रोशनलाल उमरवैश्य

दैनिक जागरण

...तो दबाएं नोटा की बटन

प्रतापगढ़ : मतदाता जागरूकता अभियान के तहत एलायंस क्लब इंटरनेशनल द्वारा ग्रामीण इलाके में रैली निकाली गई। इस दौरान क्लब के डिस्ट्रिक्ट गवर्नर रोशनलाल उमरवैश्य ने कहा कि 23 फरवरी को लोकतंत्र का महापर्व है। इस महापर्व पर सभी मतदाता मतदान करके लोकतंत्र को मजबूत करें। अमर प्रत्याशी पसंद न हो तो भी बूथ पर जाकर नोटा की बटन दबाएं। अगुवाई कर रही पूनम गुप्ता ने मतदान करने के लिए संकल्प दिलाया। रैली में अशोक कुमारी, ऋषिका सिंह, पूनम गुप्ता, रेनू द्विवेदी, रेखा उमरवैश्य रहीं।

क्लब ने निकाली मतदाता जागरूकता रैली

प्रतापगढ़। एलायंस क्लब इंटरनेशनल द्वारा चलाये जा रहे मतदाता जागरूकता अभियान के क्रम में आज क्लब की महिला इकाई द्वारा बेनीपुर, कापा, फेनहा, खभोर आदि गांव में मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। क्लब के अधिकारियों ने जागरूकता रैली भी निकाली। रैली में बच्चे नारे लिखे तख्तियां लेकर चल रहे थे। साथ ही घरों में महिलाओं व युवा मतदाताओं को 23 फरवरी को मतदान करने के लिए प्रेरित कर रहे थे। बच्चों ने नारे लगाये कि 23 फरवरी को जो सोयेंगे। पांच साल तक रोयेंगे। भइया भोजी मतदान करा, प्रदेश व

देश का नाम करा, जाति पाति का भंडा फेड़ो, लोकतंत्र से नाता जोड़ो। महिलाओं की अगुवाई कर रही पूनम गुप्ता ने सभी मतदाताओं को पम्पलेट आदि देकर 23 फरवरी को मतदान करने के लिए संकल्प दिलाया। क्लब के डिस्ट्रिक्ट गवर्नर रोशनलाल उमरवैश्य ने कहा कि 23 फरवरी को सभी मतदान करके लोकतंत्र को मजबूत करें। इस अवसर पर अशोक कुमारी, डा. ऋषिका सिंह, पूनम गुप्ता, रेनू द्विवेदी, रेखा उमरवैश्य, मीना, किरन सिंह, अर्चना पांडेय, अर्चना सिंह, साध्वी शुक्ला आदि ने गांव में मतदाताओं को जागरूक किया।

स्वतन्त्र चेतना 20/2/17

23 फरवरी को सोएंगे तो पांच साल तक रोएंगे

प्रतापगढ़। एलायंस क्लब इंटरनेशनल की महिला ईकाई द्वारा दर्जनभर गांवों में मतदाता जागरूकता रैली निकालकर ग्रामीणों को मतदान के लिए जागरूक किया। इस दौरान रैली में शामिल बच्चों ने 23 फरवरी को सोएंगे तो पांच साल तक रोएंगे, भइया भौजी मतदान करा प्रदेश व देश का नाम करा सहित कई नारे लगाए। रैली का श्री गणेश बेनीपुर से हुआ। हाथों में बैनर, पोस्टर लिए क्लब की महिलाएं, रैली में शामिल स्कूली बच्चों पूरे उत्साह के साथ भ्रमण के लिए निकले। नारों की गूंज गांवों में गूंजायमान हुई तो लोग मतदाता जागरूकता रैली को देखने अपने अपने घरों से बाहर निकल पड़े। ऐसे में बच्चे व क्लब की



रैली निकलती क्लब की महिला ईकाई

महिलाएं हाथों में लिए पंप्लेट व स्लोगन स्टीकर को उनके हाथों में देकर 23 तारीख को मतदान देने के लिए प्रेरित किया। बेनीपुर से रैली फेनहा, कांपा, खभोर सहित दर्जन भर गांवों का भ्रमण किया। इस अवसर पर क्लब के डिस्ट्रिक्ट गवर्नर रोशन लाल ने कहा कि 23 फरवरी को लोकतंत्र का महापर्व है, जिसमें अपनी भागीदारी करने के साथ ही आसपास के लोगों को भी इस महापर्व में मतदान रूपी आहुति डालने के लिए प्रेरित करें। रैली में अशोक कुमारी, डा. ऋषिका सिंह, पूनम गुप्ता, रेनू द्विवेदी, रेखा ऊमरवैश्य, मीना, किरन सिंह, अर्चना पांडेय, अर्चना सिंह, साध्वी शुक्ला, आदि मौजूद रही।